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ATA DA O8種SESSÅ0 0R|)暮ⅣA則IA DO ANO DE 2019.

Aos vinte e um dias do mes de marco de dois mil e dezenove

(21/O3/2019) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal constatou ausencia dos vereadores: Antonio Carlos Rodrigues,

Goncalo Alves do Vale e Maria Oneide Ara亘jo e Aragao. Faltas justificadas

POr ateStado medico. Havendo r血mero regimental, O PreSidente

Raimundo Nonato Bezerm Moreまra declarou aberta a sessao.

PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida, e aPrOV種da por unanimidade. Em

Seguida foi apresentado dois prQjetos de autoria do vereador Marcel。

Fontenele Mourao, O PrQjeto de lei NO 33/2019 - Promove emenda

Substitutiva ao caput do art. 109 da lei municipa1 382 de 29 de abril de

1993, e adota outras providencias・ O prQjeto de lei no 34/2O19 - Institui

a proFTOgaCaO da licenca-Patemidade e ao adotante aos servidores

regidos pela lei municipa1 382/93 e da outras providencias. O presidente

repassou os prQjetos para comissao de Constitui担o e Justiea outorgar

OS PareCereS Para deliberacao em plenまrio. Nfro havendo nada para

deliberar na ORDEM DO DIA o presidente passou para GRANDE

EXPEDIENE: O primeiro oradorまn8crito para uso da tribma foi o

Vereador Jos6 REbeiro do Camo cumprimentou a todos, infomou que
a manutencao da ilumina担o pdblica da localidade de Ca:jueiro, de

algumas ruas do distrito de America serao realizadas assim que o

material for reposto. No ensejo, menCionou sobre a manutencao das

estradas que somente serまpossivel quando as chuvas diminuirem para

dar o devido suporte. O segundo orador foi o ve細e種d○○ Marcelo

Foれtenele Mou脆o saudou a todos言niciou mencionando as duas

T.efr)ma da previdemia, a Civil e m冊ar) Observou as refomas que foram

PrOPOStaS, diz ser bastante extensa onde afetara os servidores e

empregados・ Infomou que havera uma mobilizacao dos sindicatos dos

trabalhadores rurais em frente ao INSS, COmentando que sera bastante

Valida tal a班o’ fhsando a importancia do acompanhamento da

tranita?ゑo da refoma. Destacou a data de hqje. o dia intemacional da

Sindrome Down, Onde todos lutsm pela inclusao social. Deixou seu apoio

a causa e desejou que venha mais prQietos para melhoria de todos

aqueles que precisam de cuidados especiais・ Solicitou ao lider do prefctto　_
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Relatou que o deputado entregou recentemente um reboque fumacer no

COnS6rcio do sertao de CratetlS; e SOljcitou ao pref宙to que collSeguisse

uma para municipio de Ipueiras para ajudar na diminui蜜O dos

mosquitos. Finalizou mencionando seus prQjetos apresentados. O

terceまro orador foi o ve重eado重Danilo Germano Pinho de Ollveまm

CumPrimentou a todos’uSOu Seu eSPaGO Para reSPOnder aos colegas em

SuaS SOlicitac6es) Onde mencionou o cuidado e reforco que as secretarias

que compete na preserva(ゑo e preven担O tem mantido. Solicitou seu

tempo de lider no final dos oradores para explanar os assuntos que serao

abordados durante o grande expediente・ O quarto orador foi o ve重eador

Jo雪6 Rod重igue容Lim種cumprimentou a todos e no ensejo solicitou a

manutencao do trecho da estrada do distrito de Matriz de Sao Goncalo

Para localidade Baixa do Frade onde esta interditada. Outra localidade o
Vereador citou foi a Boa Vista ao distrito de Nova Fatima que tambem que

Se enCOntra COm O meSmO PrOblema. Finaliz。u frisando a prisao do ex-

PreSidente Temer. A quint種oradora foi a vereadom Indim Ponte

Pereim iniciou seu pronunciamento cumprimentando a todos os edis

PreSenteS e aS PeSSOaS que aCOmPanham p6r as redes sociais.
Parabenizou a conquista do mumCIPIO COm reabertura da agencia do

Banco do Brasil e logo em seguida demostrou preocupacao por ser

infomada que a folha de pagamento dos servidores do munlCIPIO Sera

transferida lOO% para Banco do Brasil, jまque atualmente os servidores

recebem na agencia da Caixa Econ6mica Federal. Mencionou que estara

PrOtOCOlando nesta casa um oficio solicitando respostas se realmente

esse relato de transferencia ira ocorrer. Opinou na decisao) dizendo que

deveriam ter divido a folha de pagamento, ja que todos por direito podem

escolher onde desQjam receber optando a portabilidade. Comentou sobre

a falta da merenda escolar, Onde esta havendo prejuizos no aprendizado

das crianeas que estao tendo que s{dr bem mais cedo, COmO tambem para

OS Pais. O vereador Antonio Carlos de Carvalho solicitou a parte para

infomar que o problema que houve foi na licitacao da merenda escolar,

POrem foi informado pela secretaria de educacao que na proxlma Semana
estariam fazendo a entrega das mesmas. Å vereadora Indira Pereira

finalizou agradecendo a informacao e que aguardarまa entrega para. que

as escolas retomem seus hora-rios de ensino para evitar prqulZOS nO

aprendizados dessas criancas. O sexto orador fol o vereador Jos6

S6rglo AIves Lima iniciou seu pronunciamento saudando ao presidente

e a todos os edis presentes e cidadaos que acompanham os trabalhos

Pelas redes sociais・ Solicitou manuten担o da ilumina担o ptlblica de /
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distrito de Livramento solicitando informap6es sobre as retirada das

folhas ap6s as podas das arvores? POis a I)T.eOCuPa班O Vem devido ao

acdmulo de agua nas folhas que podem ajudar na proliferacao dos

mosquitos・ Finalizou infomou aos colegas vereadores que em abril

havera um encontro nacional com o poder legislativo em Brasilia, Onde

todos poderao demonstrar a sua preocupacao coma reforma da

Previdencia como tambem os assuntos que assolam o pais・ Por鯖調o

Vereador Danilo Germano Pinho de Oliveira usou seu tempo de lider

Para reSPOnder as quest6es abordadas pelos colegas. Sobre a
manuten担o de alguns trechos de distritos e localidades solicitados, O

Vereador mencionou que secretario Clairton tem realizado onde 6 possivel

Chegar com o material, POrem muitas dessas Iocalidade nao sera possivel

ate que as chuvas diminuam. Confimou a vereadora Indira que a

transferencia da folha de pagamento dos servidores para agencia do

Banco do Brasil de fato ocorrera言aしfoi assinado pelo pref玩to na

reabertura da agencia. Sobre a iluminacao pdblica, O Vereador diz que a

demanda e bastante extensa, POrem a SeCretaria de obras tem executado

todos os dias as solicitac6es e no momento estao aguardando reposICaO

de material para dar continuidade. Informou que a prefeitura ira abrir

licitac各o para mais cacambas para suporte necessario na coleta das

POdas onde intensificara esse trabalho. Por ultimo o vereador Danilo
abordou a merenda escolar, diz que a falta da mesma e tao somente pela

burocracia na aquisicao. Esclareceu que no inicio do ano foi realizada a

licitacao da merenda antes que as escolas iniciasse o ano letivo, quatrO

empresas ganharan porem nao cumpriram com a entrega dos produtos

licitados, POr eSSe mOtivo esぬsendo realizada novas licitac6es. O

Vereador ainda explicou detalhadamente todo o processo realizado.

Finalizou agradecendo e des匂ando uma boa noite a todos. Nao Havendo

mais oradores e nada mais a se tratar, em nOme de Deus o presidente

declarou encerrada a sessao. Eu segundo suplente da mesa diretora

Emaldo Aral]jo Chaves lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada,

aprovada e devidamente assinada por todos os presentes・ Ipueiras - CE,

21 de marco de 2O19.
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